
ANALIZA BADANIA  

ZADOWOLENIA PACJENTA    

 

w  
SPECJALISTYCZNYM SZPITALU WOJEWÓDZKIM  

W CIECHANOWIE    

                             

w II PÓŁROCZU 2016 ROKU 
 



 

 PACJENT OCENIA: 

 realizację praw pacjenta,  

 dostępność świadczeń,  

 stosunek personelu,  

 proces pielęgnowania,  

 warunki udzielania 
świadczeń,  

 wygodę korzystania ze 
świadczeń, 

  sprawność organizacyjną  
w udzielaniu świadczeń  

 uzyskane efekty 
zdrowotne. 

 



CEL: 

 

Rozpoznanie potrzeb i oczekiwań 
pacjentów w celu ciągłego podnoszenia 

jakości świadczonych usług.  
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JAK PANI/PAN OCENIA CZYSTOŚĆ SAL CHORYCH                        

I SANITARIATÓW ? 

46,5% 

39,4% 

11,9% 

2,2% 

48,3% 

38,3% 

11,2% 

2,2% 

0,00% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

40,00% 

50,00% 

60,00% 

Bardzo dobrze Dobrze Średnio Źle 

I półrocze 

2016r. 

II półrocze 

2016r. 



CZY JEST PANI/ PAN ZADOWOLONY Z POBYTU W SZPITALU? 

87,2% 

12,8% 

90,7% 

9,3% 

0,00% 

20,00% 

40,00% 

60,00% 

80,00% 

100,00% 

Tak Nie 

II półrocze 

2016r. 

I półrocze 

2016r. 



CZY JEST PAN/ PANI ZADOWOLONY  Z OBSŁUGI PODCZAS 
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CZAS OCZEKIWANIA NA BADANIE   
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UWAGI: 

 Istnieje możliwość wypełniania ankiet przez 
pacjentów drogą elektroniczną 

 Uwagi pacjentów korzystających z tej formy 
oceny, dołączane są do analizy miesięcznej 
danego oddziału, a wnioski przekazywane do  
komórek organizacyjnych. 
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          Sporządził:                                                                               Zatwierdził:    

                

Gł.specjalista ds.jakości i promocji zdrowia                     Z-ca Dyrektora ds. Pielęgniarstwa 

        Katarzyna Dzilińska                                                              Agnieszka Kadecka 


